

北醫大潘秀玲院長新創團隊榮獲百靈佳股格翰「獨角獸計畫」

本校醫學科技學院潘秀玲院長團隊以「臨床前藥物開發、智慧創新平臺」獲選第2屆「百靈佳新創獨角獸計畫」，於2024年3月5日接受頒獎，獲獎技術可先行篩檢有潛力新藥，解決過去設計藥物恐面臨無效、無法合成、生產費用過高的問題；目前已成功開發25個具新穎性小分子先導藥物，藥物有效性達60%，未來將往癌症、神經退化性疾病-阿茲罕默症的治療發展。

第2屆「百靈佳新創獨角獸計畫」自2023年底計畫開展迄今，全臺共計6組團隊/新創從89組報名團隊中脫穎而出，而獲選團隊可與百靈佳股格翰國際商務授權團隊、全球研發主管、臨床醫學主管、專利與法規、國際投資部門進行技術商品化一對一線上輔導，有助加速發展進程。這也是北醫大技術團隊第2次獲選，第1屆獲選團隊為李岡遠教授團隊與清華大學團隊，現已設立衍生新創公司「諭泰生技」(Pythia Biotech)。



北醫大自2023年雙和校區啟用後，目前持續推動生醫領域的人才及創造大健康產業的影響力。除了聚焦特色研究外，並以豐碩的研發成果為基礎，以知識創新、產學攜手、共創雙贏為目標，透過事業發展處建構優質親產校園及打造雙和生醫園區，秉持多元及靈活的產學合作模式，結合學校豐富的研發資源及研發能力，協助企業培育人才並提升產業之研發水準。(文/事業發展處)【右圖：院潘秀玲院長】【下圖：院潘秀玲院長(左3)團隊受獎合影】

●[臺北醫學大學醫學科技學院潘秀玲院長團隊—臨床前藥物開發、智慧創新平臺](#)

